
Lidové zpěvy pro chlapce i děvy
Veš má krátké nohy aneb Pohádka z druhé ruky / Divadlo Kobyla má malý bok 
Pohádky z knihovny / Knihovna Břevnov
O Šípkové Růžence / pohádka domácí jako od maminky, pro děti i dospělé
Pohádky z knihovny / Knihovna Břevnov
Písně inspirované maďarskou lidovou hudbou / Agnes Kutas
Umění japonského meče / pod vedením japanologa Jakuba Zemana
Krátké filmy z naší čtvrti / My street films

Přihlaste svůj štrůdl do soutěže. 
Porota, tvořená profesionálními kuchaři a cukráři z Břevnova, vybere vítěze v kategorii 
„slaný“ a „sladký“ štrůdl. Příjem závinů do 1600, vyhlášení výsledků a předání cen v 1630.

1500 Běh do schodů / závod pro děti i dospělé o hodnotné ceny 
Ping Pong / Kroket / Slackline
Dáma / uliční verze oblíbené stolní hry / nápad H3T, děkujeme, realizace Břevnováci
Cesta jógy ve městě / 20min DIY jógová praxe u vás za domem / Bindu Yoga Studio

Café Kuzebauch / káva, víno, limonády a zákusky z domácí kuchyně
Farma Na Kajetánce / polévky, cider a farmářské produkty
Klášterní pivovar Strahov / pivní speciály a klasické pochutiny k pivu
Šelma v kuchyni / gastronomické soutěže, prezentace netradičních olejů, občerstvení
Pho Nam Nam / originální vietnamská kuchyně
Středovy pekárny / řemeslná pekárna s tradičním pekařským a cukrářským sortimentem
Restaurant Na Marjánce / točené pivo a speciality na grilu
WC pro návštěvníky bude během slavnosti zajištěno v Hostinci Drinopol naproti místu konání.

Sousedský blešák / přineste nepotřebné věci, možná potěší vaše sousedy
Směna knih / máte přečteno? Přineste knihu do stánku knihovny a vyberte si jinou
Poutní cesta Hájek / spolek pro záchranu a propagaci historické poutní cesty
Prezentace břevnovských kauz, plánů a projektů / co se chystá ve vašem okolí
Regina design / originální móda, hračky a doplňky pro děti i dospělé
Matério / knihovna materiálů

Dům dětí a mládeže Praha 6 / žonglování / chovatelství - vyměň jablko za morče
Ateliér Kaštan / výtvarná dílna - papírové dekorace / prezentace ateliéru - malba, kresba
Přešívárna / vyrobte si s naší pomocí z Vašeho starého oblečení nový kousek na sebe
Knihovna Břevnov / Vyrobte si záložku! Zahrajte si hry! S prvňáčkem do knihovny!
Studio Paleta / Klub rodičů a dětí Dvorek, Klub pro děti Hnízdo / tvořivé dílny pro všechny
Halabala Café & Baby / herna a zázemí pro děti / drobné občerstvení

Pop Muzeum / Muzeum populární hudby v Kaštanu v den slavnosti zdarma!
Entrance Gallery / oranžerie v areálu Břevnovského kláštera 
komentovaná prohlídka výstavy Pavla Sterce Základna z bot a nadstavba 
z experimentů, které si stačí jen myslet
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DIVADLO / HUDBA / FILM / VÝTVARNÉ UMĚNÍ / LITERATURA

BŘEVNOVSKÉ ŠTRŮDLOVÁNÍ / SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ ZÁVIN

SPORT A RELAXACE 

OBČERSTVENÍ A OCHUTNÁVKY

STÁNKY A PREZENTACE
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DÍLNY A HRY

AKTIVITY MIMO MÍSTO KONÁNÍ AKCE

LIDOVÉ ZPĚVY PRO CHLAPCE A DĚVY / VEŠ MÁ KRÁTKÉ NOHY / POHÁDKA Z KNIHOVNY / O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE

DRUHÁ POHÁDKA Z KNIHOVNY / PÍSNĚ INSPIROVANÉ MAĎARSKOU LIDOVOU HUDBOU / JAPONSKÁ BOJOVÁ UMĚNÍ 

KRÁTKÉ FILMY Z NAŠÍ ČTVRTI / BŘEVNOVSKÉ ŠTRŮDLOVÁNÍ / SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ ZÁVIN / SOUSEDSKÝ BLEŠÁK / POUTNÍ CESTA HÁJEK

PREZENTACE BŘEVNOVSKÝCH KAUZ, PLÁNŮ A PROJEKTŮ / REGINA DESIGN / MATÉRIO / DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PRAHA 6 

ATELIÉR KAŠTAN / PŘEŠÍVÁRNA / KNIHOVNA BŘEVNOV / STUDIO PALETA / HALABALA CAFÉ & BABY / BĚH DO SCHODŮ / PING PONG / DÁMA 

CESTA JÓGY VE MĚSTĚ / KROKET / CAFÉ KUZEBAUCH / FARMA NA KAJETÁNCE / KLÁŠTERNÍ PIVOVAR STRAHOV / ŠELMA V KUCHYNI  

PHO NAM NAM / STŘEDOVY PEKÁRNY / RESTAURANT NA MARJÁNCE

Podrobnější info a program na WWW.PROBREVNOV.CZ 

Chcete-li pomoct s organizací akce nebo přispět k její realizaci, kontaktujte nás.

Akce Zažít Břevnov jinak je součástí celopražské

 sousedské slavnosti Zažít město jinak.

SOUSEDSKÁ ULIČNÍ SLAVNOST

SOBOTA 20. ZÁŘÍ 2014 

1400 — 2000  

 SCHODY POD DRINOPOLEM

VSTUP ZDARMA


